
Massgeschneidert   
für Ihre Textilien

Warenschau, Mess-  
und Rollmaschine

CT5000 Serie
Leistungsstarke Qualitätskontrolle  
für all Ihre Gewebearten



Maschinenlayout massgeschneidert

WARENSCHAU
FEHLERSUCHE LEICHT GEMACHT
Unsere einwandfreie Gewebekontrolle, exakte Längenmessung, 
verzugsfreie und kantengerade Aufmachung in Kombination mit unseren 
innovativen IT-Lösungen sichern zuverlässig die Qualität Ihrer Produkte 
und reduzieren Ihre Betriebskosten.

Unsere langjährige Erfahrung und die Zusammenarbeit mit 
unseren über 400 Kunden in der ganzen Welt ermöglichen es 
uns, ein Programm von leistungsstarken Warenschau-, Mess- 
und Rollmaschinen in höchster Perfektion anzubieten.

Ausgehend vom Grundmodell CT 5000 sind die meisten der 
ausgelieferten Maschinen massgeschneidert für unsere Kunden. 

Bestimmend für die Wahl der richtigen Maschinenart und der 
optimalen Zusatzeinrichtungen sind die Gewebeart sowie 
die Arbeitsmethode, das heisst in welcher Aufmachung die 
Ware der Maschine vorgelegt und wieder entnommen wird 
(z.B. von Kleinrolle auf Grosskaule). Auch länderspezifische 
Eichvorschriften haben einen Einfluss und können individuell 
sichergestellt werden.



VORTEILE

KINDERLEICHTES EINRICHTEN

Ergonomisch zweckmässige, innovative Lösungen und die 
optimale Zusammenarbeit zwischen Mensch und Maschine 
stehen im Zentrum unserer Lösungen.

AUTOMATISIERUNG

Dank der Integration eines leistungsfähigen Kamerasystems 
wird der menschliche Operateur bei der Warenschau wirksam 
unterstützt. Dies ermöglicht, dass die Maag Warenschau-
maschinen bis zu dreimal schneller (100 m/Minute) laufen, die 
Fehlererkennung optimiert und ein Dreischichtenbetrieb (24×7) 
effizient betrieben werden kann.

HOHE QUALITÄTSSTANDARDS

Automatische Kantenführung mit optischen Sensoren 
stellen saubere, kantengerade Rollen sicher. Fein einstellbare 
Auf rollantriebe für harte und weiche Wickel. Leichte Regulier-
barkeit während des Laufes. Die Maag Warenschaumaschinen 
sind im Normalfall bezüglich Längenmessung typengeprüft und 
eichfähig gemäss MID.

INNOVATIVE IT  LÖSUNGEN

Die Anbindung an unser innovatives und intuitives MaagQTex 
ermöglicht eine effiziente Datenerfassung bei der Warenschau. 
Sie wird idealerweise in das betriebliches ERP integriert, 
kann aber auch unabhängig betrieben werden. Die in die 
Warenschaumaschine eingebaute Steuerung erlaubt eine 
effiziente Fernwartung.

BEDIENKOMFORT

Maschinensteuerung mit stufenlos regelbaren Getriebemotoren 
für einen Geschwindigkeitsbereich von 0 bis 100m/Minute. 
Die eingestellte Geschwindigkeit bleibt ohne Gegenregulierung 
konstant. Automatische Bremsung beim Anhalten sowie Vor- 
und Rückwärtslauf im ganzen Geschwindigkeitsbereich.



UNSERE PRODUKTE
Entlang der Wertschöpfungskette in der Textilindustrie

Warenschau Doublieren/
Legen

Kantendruck Verpacken Auto-
matisierung

Gebr. MAAG Maschinenfabrik AG 
Untere Heslibachstrasse 39  
CH-8700 Küsnacht 
T +41 449 136 611 , F +41 449 136 622
 info@texmaag.ch,  www.texmaag.ch

GEBRÜDER MAAG MASCHINENFABRIK AG
Die Gebrüder Maag AG ist ein weltweit führender Anbieter 
von hochwertigen Maschinen für die Qualitätssicherung in der 
Textil industrie. Als Spezialistin für die Endaufmachung fokus-
siert sie sich auf die Bereiche Warenschau, Legen, Kantendruck 
und Verpackung. Das Schweizer Traditionsunternehmen bündelt 
über 140 Jahre Erfahrung im Maschinenbau. Dabei setzt sich die 
Familie Maag seit 6 Generationen persönlich für langfristige und 
vertrauensvolle Kundenbeziehungen ein.

Dank ihrer einzigartigen Erfahrung und der hohen Engineering- 
Kompetenz kann die Gebrüder Maag AG für unterschiedlichste 
Bedürfnisse in der Endaufmachung massgeschneiderte, 
leistungsfähige und verlässliche Lösungen anbieten. Grossen 
Wert legt der Maschinenbauer auf seinen exzellenten 
Kunden service sowie auf innovative Logistik- und Informatik-
lösungen.


